
ІНСТРУКЦІЯ КОРИСТУВАЧА ПО 
РОБОТІ В АВТОМАТИЗОВАНІЙ 
СИСТЕМІ РЕЄСТРАЦІЇ 
ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ



Для входу в систему перейдіть за посиланням 
https://human-help.ioc.gov.ua/login-page

Натисніть функціональну кнопку
GOV.ID для авторизації
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Оберіть тип носія, з якого ви будете завантажувати 
свій особистий ключ – Кваліфікований 
електронний підпис (далі – КЕП).
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Далі ви побачите вікно з даними особи, під чиїм КЕП здійснювався вхід. 
Також в таблиці має бути інформація про Назву та код ЄДРПОУ організації, 
в якій зареєстрована особа з КЕП.
Якщо даних про Код ЄДРПОУ та назву організації немає, то така особа не 
може здійснити вхід в Автоматизовану систему.
Якщо КЕП успішно завантажено, то потрібно в низу таблиці встановити 
галочку щодо надання згоди на передачу та обробку персональних 
даних. І натиснути функціональну кнопку «Продовжити».
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Якщо ви дійсно є юридичною особою або 
уповноваженим представником,
підтвердіть це натиснувши кнопку «так».
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На екрані ви побачите норми законодавства, що відносяться 
до гуманітарної допомоги.  

Необхідно поставити галочки про ознайомлення з 
відповідальністю та надання згоди на розміщення та 
внесення даних у публічний електронний реєстр
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Вітаємо, ви в системі! Перед вами є коротенькі підказки, що 
допоможуть орієнтуватись в системі. Натиснувши 
«Налаштування» справа вгорі є можливість відкрити свій 
профіль та вийти з системи 
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Якщо ви ще не зареєстровані як отримувач гуманітарної 
допомоги, то Ваші дані підтягнуться автоматично з ЄДР. 

Після цього натисніть «Внести в реєстр». 
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Заповніть інформацію про донора та натисніть 
«Додати допомогу»
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Введіть інформацію про вантаж 
та натисніть «Зберегти».
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Системою присвоєно код гуманітарного вантажа11



12 Після того як вантажу присвоєно унікальний код, 
з’являється можливість сформувати Декларацію про 
перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою. 
Для цього заповніть дані водія та транспортного засобу, 
який доставляє вантаж для отримувача.
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Після того як вантаж ввезено, потрібно заповнити 
Інвентаризаційний опис (для бюджетних установ та органів влади!).
Заповнити: 
O Дати початку і закінчення інвентаризації
O Ціна за одиницю і первісна вартість 
Після заповнення необхідних полів натиснути            ЗБЕРЕГТИ.
У разі необхідності завантаження підтверджуючих документів про виявлення 
невідповідності фактично отриманої гуманітарної допомоги потрібно перейти в 
закладку ЗАВАНТАЖИТИ та додати і зберегти файли з документами.
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13 Після остаточного заповнення Інвентаризаційного опису 
його необхідно підписати, натиснувши кнопку ПІДПИС.



До 15-го числа кожного місяця, що настає за звітним в системі 
необхідно заповнити Звіт про наявність і розподіл гуманітарної допомоги.

Починати заповнювати дані про розподіл, втрати потрібно з натискання 
функціональної кнопки   РЕДАГУВАТИ.

ЗАЛИШОК розраховується автоматично після збереження введених даних .

Якщо втрат немає, то колонки «Втрати загалом» не заповнювати.
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